Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji II, 27 VI 2018 roku.

NAZWISKO imie

Data zaliczenia
¢wiczen

Grupa

Numer albumu

Ocena zadania 1

Ocena zadania 2

Ocena zadania 3

Ocena z egzaminu
po egz. pisemnym

Ocena faczna

Data

Zadanie/Problem 1

Dana jest rama z pretow
niewydtuzalnych

o stalej sztywnosci EJ,
poddana duzym sitom
osiowym.

Znalez¢é moment

w utwierdzeniu A.

[The frame made from
inextensible bars,

of the constant
bending stiffness EJ,

is subject to the big axial forces
as shown in the figure.
Find the bending moment
at the clamped edge at A.]

Zadanie/ Problem 2

Znalez¢ czgstosei drgan wiasnych
oraz postacie drgan wlasnych.
Wykazaé ortogonalnosé

postaci drgan.

[Compute the eigenfrequencies
- and-construct the eigenmodes.
Check the orthogonality
condition of the eigenmodes].

Zadanie 3

Naszkicowad

wyprowadzenie

wzoru transformacyjnego
metody przemieszczen
okreslajacego

moment w przekroju “i”
(Outline the derivation

of the slope deflection equation
of the displacement method
which determines the bending moment
at the cross section ‘i'.)
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